11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2009 20:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2009 23:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121139/answer/121140




YBaxaemas TatbgHa! [IpuyuH remaTtypun (KpOBY B MOUY€) OUeHb MHOTO. B mepByIo ouepens Hazo
MCK/IIOUUTh Takue 3aboefiBaHUs, KaK MOoueKaMeHHas 601e3Hb, 00OMeHHas HeppomaTus,
OHKOJIOTHYeCKHue 3a00/1eBaHUsI MOYEBLIX ITyTel, BOCHIAUTENbHEIE 3a00/T1eBaHUST MOYEBLIX ITyTEH,
riIoMepynoHedpuT. Yoauu.



